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.1 ETUDE CINEMATIGUE cu palpeurtsauf le disposltlf de réglage Fln).

1. 1 Défini{tion des classes d’équivalence: Rg(‘e_ver' entre les crochets [..] les.
reperes suivants :1,2,3,4,7,8, 15, 17,20,22,22°,23,25,29, 30,37, 38, pour les
différentes classes d’‘équivalence: A.B.C.D E:F. Les repéres sont portés sur

les dessins d’ensemble(doc. 4/5 et 5/5).

A=LC. . . J

B=C . J

] C=1C.. . . ... J

D=0 . . ... ........ J

u E=(___ . ... J
F=0. . ... J 4

Nota:les symboles des (ialsons plvots entre A et B,A et [
ne sont pas représentés sur le schéma.

1.2 DéFinitions des liaisons: complétez le tableau des (ialsons ci-dessous.

nom de la l{aison

A/B Pivot.

AT

AU

AVE

AF

CF

EF

-2 Lecture et décodage de documents
2-1 Etude des |lalsons
— Ressort 18: Comment s’appelle ce type de ressort 2. ... .. ... ... ........
-Quel est sonrole 2. .. .o i,

- Sur Doc. réponse 2/5 Colorier les composants qui transmettent le mouvement
de rotation de | ‘atgutlle & partir du pivot 7
| 4

2-2 Etude de la liaison entre A et F

C
10
CC 11 —
A D
+
D S
/4 NS
|
N
08 Y § N
PN TN
N B
X ' N I @4 H7ge
l/
z/ }-\_//
- Compléter ce tableau
Type ae (lalson A/F Ix|Ty Tz |Rx Ry | Rz

- Sur (e dessin ¢l-dessus,colorler (a classe d‘équivalence F.
- Quelle est (g valeur maximum de déplacement du palpeur 37 ?
— Quelle est (a solutlon technologlique utll(sée pour supprimer le MvE:R y

A

A
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24 24 enlevée | U B
N AN \\ =
sertissage \\
R 2L F de 21
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2-3 - Le guidage de la ptece(dest réalisé par les pieces (D et (@ ¢l-contre

Ces deux pleéces sont “montées serrées”
entourer ¢l-dessous | ‘ajustement permettant
d’assurer cette llalson par encastrement

& HIS & HIp6 & WG

~ Peut on adopter une autre solutton
technologlque, loquelle :

g6

N

02

3 —Ecrlture

3-1 a)-Le couvercle est fixé a | ‘alde de vis CS M 1.6-12-9

termtner le croquls de la vis & | ‘échelle 5:1 et indiquer

les dimensions relatives & la désignation normal isée

C]_ .

b)-le cadran est fixé & | ‘alde de vls représentées

U

¢gi-contre & | ‘échel le 5:1
Indlquer ¢l dessous la désignation normallsée de ces vis

T A

éch 5:1
2-4 Sur la coupe montrant le dispositif de réglage fin, échelle 4:1 [;Eé; ( , J
VIS oo
a) -Quelle est le nom de la vue située & gouche de la coupe
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ’ S 3-2 - Calcul de | ‘ajustement & 3 H7 g6
b) - Sachant que | ‘amplitude du réglage fin est de 0,05 pour % Compléter le tableau des cotes tolérancées 7
un tour. Indiquer la valeur de la cote entre
a3 H7 23 g6
l‘oxe 5 et |’axe 6
Cote Maxti
Cote Minti
I T
E
= b} -Calculer le jeu
il Jeu Maxt
v
B B Jeu Mint
) : 17
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3-3 Dessin:Plece 4 définie par le dessin d’ensemble du palpeur doc. 4/5

al-
b)-
c)-

Hachurez (a vue de Face en coupe A-A.
Effectuez (a wue de gauche.
Effectuez la vue de dessus en coupe B-B.

B-B

éch 5:1

3-4 -Traocer les chalnes de cotes A et B

D-0
1

@ 3 HIgh
5
17 _

— | L a8

T 7z ]
21
7
-
a3 /
2,7 _

4
1
3-5 - Calculer | ‘épaisseur du levier 17 —
sachant que : A= 0,1:005 a 15 = 1,7 *3% 6
a17 | A
a 15 .
4]
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3-6 Sur les dessins de définltions des piéces 1-15-17 reporter les

cotes relatlives aux chalnes de cotes A et B et 3 | ‘ajustement & 3 H7g6

e

7

i)

-~

NI
NN

N\\\
AN
N\

N

17

4.1

Sachant que les caractéristiques de la roue 22° et du pignon 23
sont données par (e tableau ci-dessous,calculez (es diamétres primitifs

de 22’ et 23 et complétez le tableau.

Calculs: m z d ’
227 e 2102} 6 | ... 4
23 e 23 | .... 12 | ... 4
4.2 Colculez | ‘entraxe de | ‘engrenage 22'/23. (indiquez les calculs)
........................................................... 21

4.3 Cotez (’entraxe de [ ‘engrenage(résul tat précédent) sur (e dessin

cl{-dessous de la platine 24.

4.4

sation des trous fraisés recevant les vis de Fixation de (a platine 24.

Indiquez sur le dessin ci-dessous les cotes permettant (a réali-

c-C 3
/ \ |
4 _Analyse technologique @ | @
4-1 a) Quel est la Fonction du segment d’arrét 12 Z ' —
-
¢ .
% |
b) Choisissez & | ‘alde du tableau (document 3/5) le segment é = y
d’arrét rodial 12 (déslgnation normal Lsée) ?
¢
[ Segment d’arrét a montage radial ... ... .. J /|
/]
4-2 A | ‘alde du tableau (document 3/5), réallser la cotation B
de la gorge recevant 12 sur le dessin de la tlge 9 m
| 24 |platine supérieure 1 |cuzn33ts | 17
Repére |Désignation Nb |Matiére l Traitement / Référence
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